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Datum: 14.11. 2025       27. seje 

 

Zadeva: Kje bodo parkirali zaposleni v zdravstvu v nočnih izmenah 

V skladu z 97. členom Poslovnika Mestnega sveta MOL podajam pisno vprašanje in prosim za 

pisni odgovor. 

Spoštovani, 

V Ljubljani smo postali ujetniki - stojimo v prometnih zastojih: tako v avtu kot nagnetenih 

avtobusih, pri čemer  je edini hiter in učinkovit način transporta ostal enak kot pred 60 leti: peš 

in s kolesom. Prav vožnja z javnim prometom, kot je LPP ali tramvaj je tista, ki bi jo morali 

spodbujati iz več razlogov: od ekološkega do praktičnega. Žal gre v Ljubljani pod sedanjim 

županom veliko stvari ravno v nasprotno smer kot v drugih, evropskih mestih: kakovost 

javnega  - avtobusnega prevoza pada; avtobusov je malo, se kvarijo, so natrpani in njihov vozni 

red ne omogoča zanesljivega načina prevoza po mestu. Marsikomu tako preostane za večje 

razdalje zgolj avto, ki pa ga mora nekam parkirati. Zato tudi ne podpiram dviga cen parkirnin, 

saj so že sedaj zelo visoke. 

Verjamem pa, da si župan in vodstvo MOL želi napolniti ogromen proračun, ki od svojih 

meščank in meščanov pogoltno zahteva vedno več, pri čemer pa se kakovost življenja 

Ljubljančank in Ljubljančanov ne izboljšuje sorazmerno proračunu. Marsikdo razmišlja o selitvi 

drugam - tja, kjer bo manj trdnih delcev v zraku, ki skrajšujejo življenje; kjer ne bo stal eno uro 

v prometnem zastoju ob prihodu in odhodu na delo; kjer ne bo ogrožena pitna voda s kanalizacijo 

in fekalijami in kjer bo za normalno ceno lahko kupil hišo z vrtičkom, ne pa zgolj enosobnega 

stanovanja. Kot mestna svetnica tudi nasprotujem zapravljanju javnega denarja in NE 

podpiram dvigovanja stroškov, s katerimi se krpajo proračunske luknje, ki jih te politike 

ustvarjajo. Pocenitev vozovnic LPP bi v tem kontekstu bila razumna odločitev, saj bi spodbudila 

uporabo javnega prevoza in razbremenila občane. Ob učinkovitem javnem prevozu bi se 

marsikdo tudi odpovedal avtomobilu - pojav, ki ga srečujemo tako v Parizu kot Londonu. Vendar 

pa menim, da v trenutni vladajoči politiki razum ne igra več ključne vloge pri sprejemanju 

odločitev.  

Zato postavljam naslednja vprašanja: 



 

1. Ali drži, da ste kot župan povsem opustili idejo o tramvaju v Ljubljani? 

2. Kdaj boste znižali ceno javnega prevoza – torej vozovnic LPP? 

3. Kako načrtujete prometno razbremeniti meščanke in meščanke, da ne bodo več 

potrebovali avta v mestu? 

Za odgovor se vam že vnaprej zahvaljujem. 

Lepo pozdravljeni, 

  

                            dr. Tina Bregant, 

                             mestna svetnica 


